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ЗА ТЕМОЮ

Синод ПЦУ викликає на
церковний суд
самопроголошених "глав УПЦ
КП"
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  3 квітня 2026, 17:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Facebook / Євстратій Зоря
Синод нагадав, що надання будь-кому архієрейського сану без рішення Синоду ПЦУ та без
благословення предстоятеля, є не дійсним

Церковну судову процедуру порушено проти осіб,
причетних до привласнення назви УПЦ КП,
повідомили в ПЦУ.
Синод Православної церкви України (ПЦУ) засудив антиканонічну
діяльність групи осіб, яка включає позбавлених сану і заборонених у
служінні священнослужителів, які привласнюють назву Української
православної церкви Київського патріархату. Проти кожного з них
порушено церковну судову процедуру. Їх також викликали для надання
пояснень на чергове засідання Синоду в травні 2026р.Про це йдеться в
рішеннях Синоду ПЦУ після засідання 3 квітня, повідомив речник ПЦУ
митрополит Євстратій (Зоря) в Facebook.

"Було вирішено повторно публічно сповістити раніше заборонених у
служінні кліриків ПЦУ архімандрита Никона (Володимира Кобзаря),
архімандрита Даниїла (Дмитра Кудибина), ігумена Михаїла (Миколу
Ковалюка), ієромонаха Никона (Юрія Граблюка), які безпідставно
привласнили собі архієрейські титули та вчинили інші численні публічно
засвідчені злочини проти канонічного порядку та церковної єдності, що на
виконання рішення Священного Синоду від 2 лютого 2022 року проти
кожного з них розпочато церковну судову процедуру і їх викликано для
надання пояснень на чергове засідання Священного Синоду в травні цього
року", – сказано в рішенні.

Синод нагадав, що відповідно до канонічного
права та соборних рішень ПЦУ надання будь-
кому архієрейського сану, оголошене від імені
УПЦ КП після 15 грудня 2018 р., без рішення
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СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
Росія різко обвалила темпи наступу на
фронті - ISW

У Рівному чоловік з СЗЧ погрожував
підірвати гранати
В Україні набирає обертів нова шахрайська
схема
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Продовження діяльності УПЦ
КП після смерті Філарета є
незаконним - ПЦУ
1 квітня 2026, 15:59

СПЕЦТЕМА: АВТОКЕФАЛЬНА ЦЕРКВА В УКРАЇНІ ТЕГИ: СУД,  УПЦ КП,  ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ,  ПРОЦЕДУРА

Синоду ПЦУ та без благословення предстоятеля,
є не дійсним. Відповідно, такі особи не є
архієреями і не будуть визнані архієреями у
майбутньому (Журнал №30 засідання
Священного Синоду від 24 червня 2019 р. та
подальші рішення).

Синод нагадав, що синодальними судовими
рішеннями, які були соборно затверджені, за
грубе порушення канонічного порядку, що
завдало серйозної шкоди Церкві, колишні
священнослужителі ПЦУ монах Іоасаф (Шибаєв),
монах Філарет (Панку), монах Петро (Москальов), монах Андрій (Маруцак),
мирянин Богдан Згоба були позбавлені свого колишнього священного сану.

"Учасники грецьких старостильних схизматичних спільнот Авксентій
Марініс та Георгій (Хризостом) Калліс, які іменують себе "архієреями УПЦ
КП", – йдеться у повідомленні "не були і не є архієреями та канонічно
підлягають юрисдикції і судженню Церкви Греції".

Синод ухвалив відповідне рішення на засіданні 2 лютого 2022 р. та
письмово інформував Священний Синод Церкви Греції.

Як відомо, 20 березня почесний патріарх Київський і всієї Руси-України
Філарет (Денисенко) помер у віці 97 років.

Буквально наступного дня, 21 березня, сім архієреїв Української
православної церкви Київського патріархату повідомили про обрання
новим патріархом архієпископа Сумського Никодима. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

АВТОКЕФАЛЬНА ЦЕРКВА В УКРАЇНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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